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KEDVES TÁBOROZNI VÁGYÓ! 
 
Hamarosan itt a szünidő és vele együtt elérkezik a nyári táborozások ideje is.   
Ha tartalmas és kalandokkal teli programot, „élménybiztos” szórakozást keresel, akkor a mi 
táborainkban biztosan megtalálod.  

- Szeretsz titkokat kutatni, ismeretlen helyeken járni és fabrikálni?  
- Barátokkal, osztálytársakkal együtt fürkészni az erdők és állatok birodalmát?  
- Nem ismered még a fantázia birodalom határát? 

Együtt mindenre megkeressük a választ! A lényeg, hogy jól érezd magad! 
 
 
KEDVES SZÜLŐ! 
 
A nyári szünidőben 5 héten át, heti turnusokban, 8 tábor várja az óvodásokat és a 
kisiskolásokat izgalmas játéktémákkal, különleges kreatív foglalkozásokkal, portyázó 
kirándulásokkal, vidám és ötletekkel teli társasággal.  
Táboraink egész nap tartalmas elfoglaltságot, a gyermekek életkorát és érdeklődését szem 
előtt tartó, igényes programokat biztosítanak szakemberek vezetésével. 
 
Jó böngészést és sok találatot kívánunk! 
 
 
 
TÁBOROK 7–12 ÉVES KISISKOLÁSOK RÉSZÉRE 
 
JÚNIUS 28 – JÚLIUS 2.  
KIS DETEKTÍVEK TÁBOR – Nyomkeresők tábora 
 
A hét során izgalmas nyomozójáték, helyszínelős feladat, rejtélyes titkosírás megfejtése vár 
ránk. Kifürkésszük a nyomkeresők és segítőik munkáját. Ujjlenyomatot, fantomképet 
készítünk – szakértő segítségével. Filmen felidézzük a híres gyerekdetektívek történetét. 
Próbára tesszük kerékpáros ügyességünket, közlekedési ismeretünket, küzdeni tudásunkat, 
vízi jártasságunkat: fürdünk, judózunk. Kirándulást teszünk egy rendőrmúzeumba, és 
bekukkantunk egy járőr kocsiba és tűzoltó autóba is. Legyél Te is a nyomótársunk! 
 



 
 
 
JÚLIUS 5-9. 
GYALOGKAKUKK TÁBOR – Természetkedvelők tábora 
 
A fárasztó iskolai munka után biztosan te is szeretnél sokat mozogni, ugrálni, izgő-mozgó 
mutatványokat kipróbálni. A táborozó gyalogkakukkokra különleges élmények várnak ezen a 
héten: szabadtéri játékos küzdelmekben mérjük össze ügyességünket; kipróbáljuk magunkat 
hegyen, vízen, levegőben, erdőn, réten, tóparton; világjáró és felfedező felnőttekkel 
ismerkedünk; megtanuljuk a kis kakukkok és az erdő madarainak törvényeit a természetben.  
Ha szereted a természetet és a mozgás örömeit, akkor a gyalogkakukkok között a helyed! 
 
JÚLIUS 12-16. 
FANTÁZIA BIRODALOM – Kalandkedvelők tábora 
 
Gondoltatok rá, milyen lehet barangolni egy különleges világban, a fantázia birodalmában? 
Ha csatlakoztok hozzánk, izgalmas és fontos küldetés vár rátok: meg kell mentenünk a 
legeslegkisebb szürke egérkét! Ahhoz hogy ez sikerüljön, átlépünk a parányi lények világába 
nyíló ajtón…, ott megküzdünk a tűzokádó sárkánnyal…, találkozunk kedves kis manókkal…, 
átjutunk a sűrű, sötét labirintuson…, szembenézünk a hírhedt vízi szörny unokájával…, 
körtáncot járunk a tündérek országában… és…  
Úgy bizony! Vagy ne legyen a nevem G. 
 
JÚLIUS 19-23. 

KALANDOZOO TÁBOR – Állatkedvelők tábora 
 
Fedezzük fel együtt az állatok csodálatos világát! Megismerkedünk velük a vadonban és a ház 
környékén, keressük őket föld alatt és fű felett, dombok alján, fák rejtekében. Kalandozásaink 
során kenuba is szállunk, sok-sok játékos próbán bizonyíthatjuk be ügyességünket, 
rátermettségünket. A táborban erőnkre és elménkre is szükségünk lesz, hisz játékos feladatok 
várnak ránk. Bütyköldénkben „állati” kellékeket készítünk, kirándulunk és strandolunk. A hét 
során ügyességedért és okosságodért érmeket gyűjthetsz, amiket a táborzáró lakoma napján 
meglepetés ajándékra cserélhetsz… 
Várunk minden állatbarát kisgyereket! 
 
JÚLIUS 26-30. 
FABRIKÁLÓ TÁBOR – Kézműves alkotótábor 
 
Vakációzó gyerkőcök! Aki kedveli a változatos, sokoldalú, a fantáziát megmozgató kézműves 
foglalkozásokat, a hasonló érdeklődésű gyerkőcök és felnőttek társaságát, annak a mi 
táborunkban a helye. Nemezelünk, szövünk-fonunk, bőrtárgyakat készítünk, fűzünk 
gyöngyöt, fából barkácsolunk, apró játékszereket és hangkeltő eszközöket is bütykölünk.  
No de nem ragasztjuk ám a hátsó felünket egyfolytában a székhez, útra kelünk majd vidékre 
kirándulni, játékos feladatokat megoldani és megmártózni a fürdőmedence vizében. 
Legyél te is ezermester fabrikáló! 
 
 
 
 



AUGUSZTUS 23 – 28. 
IRKA-FIRKA – Iskolára felkészítő tábor 
 
A táborban hétfőtől szombatig, 6 napon keresztül, napi két óra fejlesztő foglalkozás keretében 
tanulástechnikai módszereket, tanulást segítő játékokat sajátítanak el a 2010/2011. tanév felé 
induló 2-4. osztályos kisdiákok. Cél az egyéni tanulási problémák kiszűrése, a tanulási 
motiváció fejlesztése, figyelmi és emlékezeti stratégiák megtanítása, szövegértés, 
lényegkiemelés elsajátítása intenzív formában. A foglalkozásokon túl a tábor egész napon át 
biztosít szabadidős, kikapcsoló és szórakoztató programokat. 
 
A program 15-20 fő ingyenes táboroztatását teszi lehetővé. 
A tábor a „TUDÁSTARISZNYA” projekt (TÁMOP–3.2.3-08/2-2009-0025) egyik 
programeleme, ezért a jelentkezésnél kiemelt előnyben részesülnek (hivatalos 
dokumentumokkal igazolva) a három vagy több gyermekes családban élő és egyszülős 
családban élő gyermekek, illetve azon családok gyermekei, ahol az egyik szülő tartósan 
álláskereső (12 hó). Részvételi lehetőség a jelentkezés sorrendjében. 
 
 
TÁBOROK 4–7 ÉVES ÓVODÁSOK RÉSZÉRE 
 
JÚLIUS 5-9. 
KAKUKKFIÓKÁK TÁBORA  
 
Nem lehet elég korán kezdeni! Az óvodákba is beköszöntött a nyár, elérkezett a szünet ideje! 
A nagyobbacska gyalogkakukkokkal együtt mi, a kis kakukkfiókák is sokat izgünk-mozgunk, 
játékos feladatokban ügyeskedünk, kisebb-nagyobb túrákat teszünk. Megismerjük, hogy 
milyen az igazi tábori élet, a közös játék. A vidám, vigyázó óvó nénik jóvoltából 
mindennapos program lesz nálunk a mesék és dalok világa. Minden szép rajzért, játékban való 
részvételért mazsola-jutalmat kapunk, és ha a nagy játékban néha elfáradunk, saját kis 
kuckónkban pihenünk. 
 
 
JÚLIUS 12-16. 
MAZSOLÁK FANTÁZIA BIRODALMA  
 
Táborunk a nagy kalandokról álmodó ovisoknak szól. 
Mi, a kíváncsi Mazsolák folyton útra kelünk, követve a nagyobb táborosok nyomát. Fantázia 
országban nekünk is kinyílik egy apró ajtócska, amin belépve meglátjuk fantázia birodalom 
lakóit. Találkozunk táncoló tündérekkel, vidám erdei manókkal, kis óriásokkal, nagy 
törpékkel… és még számtalan apró lénnyel a birodalom ligetében. Lépteinket gondos 
óvónénik vigyázzák. 
 
JÚLIUS 19-23. 

KALANDOZOO MAZSOLÁK TÁBORA 
 
A kis Mazsolákkal együtt árkon-bokron át kutatjuk a természetet, föld alatt és fű felett ezernyi 
csodát látunk és találunk. Bandukolva, utazgatva a nagyobb táborlakókkal együtt felfedezzük 
a körülöttünk és a velünk élő állatokat. A kutatómunkában megfáradva, elpihenve sokat 
bütykölünk és mesélünk, s ha szükség van rá, a jól megérdemelt pihenés sem marad el. Az 
állatok birodalmát megismerve mi leszünk a legügyesebb és legbölcsebb Mazsolák. 



 
A táborok időtartama: 
• hétfőtől péntekig 8.00-16.00 óra 
 
Részvételi díj: 
• 11.000 Ft/turnus/fő, mely tartalmazza az ebéd és a programok költségeit. 
 Ugyanabban a turnusban résztvevő testvérek esetén kedvezmény    
 – a tábori díj: 10.500 Ft/turnus/fő. 
 Betegség miatti lemondás esetében a tábori részvételi díj 75%-át térítjük vissza! 
 (A teljes részvételi költség visszafizetése csak időben történő lemondás esetén 
 lehetséges – legkésőbb az adott tábort megelőző hétfőn.) 
 
Befizetési napok: 
• június 10. és 11. 7.00-18.00 óráig (a június 28-július 16. közötti táborok esetén), 
• július 8. és 9. 7.00-18.00 óráig (a július 19-30. közötti táborok esetén). 
 
Érdeklődni és jelentkezni folyamatosan lehet az 512-370-es telefonszámon, vagy személyesen 
az AGORA – Gyermekek Házában! 
 


